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SİRKÜLER                   İstanbul, 24.02.2012 

Sayı: 2012/44                             Ref: 4/44 

 

 

Konu:  

60 YAŞINI DOLDURMUŞ MÜKELLEFLER İLE YAŞLILIĞI, SAKATLIĞI VEYA 

HASTALIĞI NEDENİYLE VERGİ DAİRESİNE GELEMEYECEK DURUMDA 

OLAN ENGELLİ MÜKELLEFLERİN GAYRİMENKUL SERMAYE İRADINA 

İLİŞKİN BEYANNAMELERİNİN VERİLMESİNE İLİŞKİN GELİR İDARESİ 

BAŞKANLIĞI DUYURUSU YAYINLANMIŞTIR        

 

2011 yılında sahip oldukları mal ve hakları kiraya verenler 1 Ocak 2011 – 31 Aralık 2011 

dönemine ait beyana tabi gayrimenkul sermaye iradı gelirleri için 2012 yılının MART ayının 

1’inci gününden 25 inci günü akşamına kadar beyannamelerini vermeleri gerekmektedir.  

 

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından yayınlanan duyuruda,  

 

 Sadece kira geliri elde eden 60 yaşını doldurmuş mükellefler ile  

 Engelli mükelleflerden yaşlılığı, sakatlığı veya hastalığı nedeniyle vergi dairesine 

gelemeyecek durumda olanların,  

 

randevu almaları halinde adreslerine gidilerek beyannamelerini doldurmalarına yardımcı 

olunacağı,  bu işlemler için mükelleflerin 444 0 189 Vergi İletişim Merkezini (VİMER) 

arayarak randevu alabilecekleri açıklanmıştır.  

 

 

Saygılarımızla,  

 

       DENGE DENETİM YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

 

EK:  

Gelir İdaresi Başkanlığı duyurusu  
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(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

 

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Kıdemli Müdür 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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60 Yaşını Doldurmuş Mükellefler İle Yaşlılığı, Sakatlığı Veya 

Hastalığı Nedeniyle Vergi Dairesine Gelemeyecek Durumda 

Olan Engelli Mükelleflerin Gayrimenkul Sermaye İradına İlişkin 

Beyannamelerinin Verilmesine İlişkin Duyuru      22-02-12 11:04  

2011 yılında sahip oldukları mal ve hakları kiraya verenler 1 Ocak 2011 – 31 Aralık 2011 dönemine ait 

beyana tabi gayrimenkul sermaye iradı gelirleri için 2012 yılının MART ayının 1 inci gününden 25 inci günü 

akşamına kadar beyannamelerini vermeleri gerekmektedir.  

 

Bu kapsamda, sadece kira geliri elde eden 60 yaşını doldurmuş mükellefler ile engelli mükelleflerden yaşlılığı, 

sakatlığı veya hastalığı nedeniyle vergi dairesine gelemeyecek durumda olanların, randevu almaları halinde 

adreslerine gidilerek beyannamelerini doldurmalarına yardımcı olunacaktır.  

  

Bu işlem için mükelleflerimiz 444 0 189 Vergi İletişim Merkezini (VİMER) de arayarak randevu alabilirler. 
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